

«Ознайомлено»

Фінансове управління міської ради



Інформація

про стан виконання міської цільової програми
(щоквартально, нарощуваним підсумком)
за 2024 рік

вник Програми Управління молоді та спорту Калуської міської ради (Цюпер Руслан Богданович)
а назва програми, ким і коли затверджена: Програма Молодь Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки,
нням сесії міської ради від 29.06.2023 № 2247

Зміст заходу	Передбачене фінансування на 2024р. (тис. грн.)	Профінансовано За 2024 рік (тис. грн.)	Що зроблено
1. Формування активної громадянської позиції молоді та інститутів громадянського суспільства Забезпечення організаційного супроводження проведення засідань Молодіжної ради при Калуській міській раді	всього, 10,0 з них: - міського бюджету	всього, 9,342 з них: - міського бюджету	Канцтовари для засідань та тренінгів . Друк інформаційних брошур – 29 шт.

2	<p>Проведення молодіжних семінарів, тренінгів, дебатів, конференцій, форумів та інших заходів для підвищення знань, навичок розвитку компетентностей представників Молодіжної ради при Калуській міській раді, органів учнівського та студентського самоврядування</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міського бюджету 	<p>25,0</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міського бюджету 	<p>24, 792</p>	<p>Проведено тренінг «Знати – не соромно» для вчителів шкіл, для молоді Калуської ОТГ. Придбання та друк екосумок – 19 шт.</p>
3	<p>Проведення молодіжних семінарів, тренінгів, дебатів, конференцій, форумів та інших заходів для підвищення знань, навичок розвитку компетентностей представників Молодіжної ради при Калуській міській раді, органів учнівського та студентського самоврядування</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міського бюджету 	<p>10,0</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міського бюджету 	<p>9,930</p>	<p>Проведення 31.05.2024 р Дискусії в рамках Тижня Відкритого уряду – 2024 . Придбано намет (тент) для заходів і семінарів.</p>
4	<p>Участь у реалізації програми “Молодіжний працівник” з підготовки</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 	<p>10,0</p>	<p>всього, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міського 	<p>10,0</p>	<p>Придбано намет (тент) для заходів і семінарів.</p>

працівників, які працюють із молоддю через залучення працівників молодіжної сфери та представників громадських організацій	міського бюджету				
РАЗОМ за розділом 1:		55,0	54,064		
2.Формування компетентності молоді, посилення участі молоді у суспільному житті, підвищення спроможності молоді Проведення молодіжних семінарів, освітньо – виховних, інформаційно – методичних, культурологічних та просвітницьких заходів, акцій, флеш-мобів, молодіжних квестів, диспутів, дебатів, спрямованих на виявлення та самореалізацію молоді.	всього, з них: - міського бюджету	24,1 -	24,1 всього, з них: - міського бюджету	Проведення творчого конкурсу «Дизайн Великодньої листівки міського голови». Організовано культурологічно-пізнавальну поїздку в океанаріум в м.Львів для 45 осіб з Новогородівської ТГ і членів Молодіжної ради. Придбано набір пуфів для проведення тренінгів.	
2 Організація та проведення профорієнтаційних та інформаційно-	всього, з них: -	5,0	4,961	Організовано інформаційно-роз'яснювальні обговорення для молоді. Придбано принтер для	

	роз'яснювальних заходів з метою підвищення мотивації молоді до отримання конкурентоспроможних на ринку праці міста професій та спеціальностей	міського бюджету		бюджету		проведення тренінгів, форумів, та для опрацювання звітів. Придбано набір пуфів для проведення тренінгів.
	Проведення тренінгів, лекцій, вебінарів, форумів, спрямованих на розвиток неформальної освіти та організацію навчання молоді поза системою освіти; організація навчань online різної спрямованості	всього, з них: - міського бюджету	2,0	всього, з них: - міського бюджету	2,0	Придбано фліпчарт для проведення семінарів та тренінгів
1	Організація та проведення лекторію неформальної освіти в «ХАБ 93»	всього, з них: - міського бюджету	-	всього, з них: - міського бюджету	-	
2	Організація трьохденного акторського тренінгу «Театр наживо»	Всього, з них: - міського бюджету	-	всього, з них: - міського бюджету		
3	Влаштування щотижневого	всього, з них:	-	всього, з них:	-	

	благодійного кіноклубу в «ХАБ 93»	- міського бюджету		- міського бюджету	-	
	Організація та проведення тренінгів для молоді за участю психологів на базі молодіжних просторів, благодійних організацій	всього, з них: - міського бюджету	Без Фінансування	всього, з них: - міського бюджету		
	РАЗОМ за розділом 2:		31,1		31,061	
	3. Утвердження здорового способу життя серед молоді Залучення молоді до проведення молодіжних прощ, духовно-просвітницьких заходів, реколекцій для молоді	всього, з них: - міського бюджету	10,0 -	всього, з них: - міського бюджету	10,0	Організовано просвітницькі заходи для молоді, придбано принтер для проведення тренінгів, форумів, та для опрацювання звітів.
	Залучення молоді до заходів, спрямованих на збереження навколишнього середовища	всього, з них: - міського бюджету	2,0	всього, з них: - міського бюджету	2,0	Придбано фліпчарт для проведення Зустрічей з молоддю
	Організація та проведення наметових таборів, військово-патріотичних вишколів, вишкільних таборів, теренових ігор для дітей та молоді	всього, з них: - міського бюджету	Без фінансування	всього, з них: - міського бюджету	-	

Участь молоді у проведенні рейдів в місяцях масового відпочинку з представниками управлiнь, вiддiлiв мiської ради з метою профiлактики негативних явищ в молодiжному середовищi	Усього, з них: - мiського бюджету	Без фiнансування	всього, з них: - мiського бюджету	-	
Популяризацiя серед молодi занять з рiзних видiв спорту	всього, з них: - мiського бюджету	Без фiнансування	всього, з них: - мiського бюджету		
РАЗОМ за роздiлом 3:		12,0		12,0	
Разом:		98,1		97,125	

Замовник Програми
Управлiння молодi та спорту Калуської мiської ради

Керiвник Програми
Заступник мiського голови


Руслан ЦЮПЕР


Надiя ГУШ